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WEINE & EDLE TROPFEN

C H A M P A G N E R
Frankreich / Champagne CHARDONNAY  / PINOT NOIR
Dom Perignon  0 ,75 L €  199,00
Der berühmteste aller Champagner ist dem Mönch Dom Perignon gewidmet, der die Methode 
Champagnois erfunden haben soll. Enorm aromatische Intensität, reichhaltig und komplex. 
Frisch und klar mit sehr langem Abgang. DER Klassiker schlechthin! 12,5% vol.

Frankreich / Champagne PINOT NOIR / CHARDONNAY
Dom Perignon Rosé  0 ,75 L €  499,00
Die anfänglich fruchtigen Aromen gehen schnell in blumige über. Trockenobst, Feigen und Aprikosen 
dominieren, abgerundet durch Gewürz- und Unterholznoten. Deutlicher Körper mit jugendlicher Frische, 
der in Grenadine und Blutorangennouancen ausklingt. 12,5% vol.

Frankreich / Champagne CHARDONNAY / PINOT NOIR / -MEUNIER
Moet Brut Imperial - Moet & Chandon   
0 ,75 L €  9 9 , 00   1 , 5 L  €  165,00   3 L €  499,00
Der meistverkaufte Champagner der Welt und gleichzeitig der Bekannteste. Nicht ganz so 
fruchtig wie der Veuve Clicquot, wartet er mit einer etwas stärkeren Säurestruktur auf. 12% vol.

Frankreich / Champagne CHARDONNAY / PINOT NOIR
Moet Rose Imperial - Moet & Chandon   0 ,75 L €  1 10 ,00   1 ,5 L  €  18 0,00
Schon seit vielen Jahren stellt Moet diesen Rosé her. Er besticht durch die intensiven Aromen reifer 
Beerenfrüchte wie Johannisbeeren und Walderdbeeren. Spontan und verführerisch bringt er Farbe 
und Sinnlichkeit ins Leben. 12% vol.

Frankreich / Champagne CHARDONNAY / PINOT NOIR / -MEUNIER
Moet Imperial ICE - Moet & Chandon   0 ,75 L €  120,00
Ice Impérial wurde speziell für den Genuss auf Eis kreiert. Eine neue Champagner-Erfahrung, die Freude, 
Frische und Spaß miteinander vereint und dennoch dem Moët & Chandon Stil treu bleibt. Einem Stil, der 
sich durch seine verführerische Gaumennote und elegante Reife auszeichnet. 

Frankreich / Champagne CHARDONNAY / PINOT NOIR / - MEUNIER
Moet Imperial ICE Rosé - Moet & Chandon   0 ,75 L €  13 0,00
Ice Impérial Rosé ist der erste Rosé Champagner, der speziell für den Genuss auf Eis kreiert wurde. Ein 
neues Geschmackserlebnis, welches Leichtigkeit, elegante Frucht und ein Gefühl von Sommer in sich 
vereint. Ein wunderbarer Champagner für alle Lebenslagen!

Sollten Sie Fragen zu den 

einzelnen Jahrgängen haben, 

wenden Sie sich bitte an 

unseren Service.

WEINE & EDLE TROPFEN

S P I R I T U O S E N
Absolut Blue 40%   Wodka       2 C L    €  3 ,50
Smirnoff Red Label 37,5%  Wodka     2 C L    €  3 ,50

Havana Club Cuba 3 Jahre 40%  Rum      2 C L    €  3 ,50
Bacardi Carta Blanca 37,5%  Rum     2 C L    €  3 ,50

Jack Daniel‘s Black Label 40%  Whisky      2 C L    €  4 ,50
Chivas Regal 12 Jahre 40%  Whisky     2 C L    €  4 ,50
Chivas Regal 25 Jahre 40%  Whisky     2 C L    €  20,00

Gordon‘s Gin 37,5%  Gin     2 C L    €  3 ,50
Tanqueray 47,3%  Gin    2 C L    €  3 ,90

Jose Cuervo Especial Silver 38%   Tequila   2 C L    €  3 ,50
Jose Cuervo Especial Gold 38%   Tequila    2 C L    €  4 ,50

Meukow VSOP 12 Jahre 40%   Cognac   2 C L    €  5 ,50
Meukow XO Gold Panter 25 Jahre 40%  Cognac   2 C L    €  9 ,90

Lantenhammer Waldhimbeergeist Unfiltriert 42%  Obstbrand   2 C L    €  5 ,50
Lantenhammer Williamsbirnenbrand Unfiltriert 42%   Obstbrand  2 C L  €  5 ,50
Rochelt Wachauer Marille 50%  Obstbrand   2 C L    €  13 ,00
Rochelt Williamsbirne 50%   Obstbrand   2 C L    €  12 ,00

Poli Sarpa di Poli 40% A Grappa    2 C L    €  5 ,50
Poli Sarpa Barrique / Oro 4 Jahre 40%   Grappa  2 C L    €  5 ,50

Ramazzotti 40%   Bitter / Likör  2 C L    €  3 ,50
Averna 29%  Bitter / Likör  2 C L    €  3 ,50
Sambuca Molinari 40%   Bitter / Likör 2 C L    €  3 ,50
Jägermeister 35%   Bitter / Likör  2 C L    €  3 ,50

S C H A U M W E I N
Italien / Veneto GLERA
Prosecco di Conegliano DOCG Spumante Extra Dry  0 ,75 L €  29,90
Auf der Flasche vergorener Prosecco! Hier kommt die wirkliche Kunst der Schaumweinherstellung zum 
Tragen. Sehr schöne leichte Moussage und feine Apfel- und Blütenaromen. Dies resultiert in einer vor-
nehmen Leichtigkeit, die großen Spaß macht und sehr animierend wirkt. 11,5% vol.

Italien / Veneto RABOSO / MOSCATO D’AMBURGO
Spumante Rosé „Flave“ DOCG  Brut - Bepin de Eto   0 ,75 L €  35,00
Ein wunderbarer Rosé Schaumwein der höchsten Qualität DOCG. Intensiv und delikat, sehr fruchtig, mit 
Anklängen an hellen Pfirsich und Marille, Litschi, rosa Grapefruit, im Finale reife Ananas. Fein, schlank, 
komplex und elegant ist er ein idealer Aperitifwein. 12,5% vol.



WEINE & EDLE TROPFEN

W E I S S W E I N
Deutschland / Pfalz / Deidesheim RIESLING
Bone Dry Riesling - Reichsrat von Buhl  0 ,75 L €  22,90
Wie der Name sagt mit 0,8g Zucker wirklich knochentrocken. Da die Reben aber auf den
Spitzenlagen des Weingutes von Buhl wachsen, kommt die Frische aus der Mineralität, nicht aus der 
Säure. Dadurch ist dieser Wein toll zu trinken und unkompliziert. 12% vol.
 
U.S.A. / Kalifornien / Napa Valley CHARDONNAY
Chardonnay Founders Estate - Beringer Vineyards  0 ,75 L €  29,50
Wie bei allen Weinen der Founders’ Estate Serie von Beringer wird auch bei diesem Wein nur bestes 
Lesegut verwendet. Die Trauben stammen allesamt aus den besten Lagen des Napa Valley. Aromen von 
grünen Äpfeln, Birne. Fein unterlegt mit Holz- und Vanillenoten, dank Fasslagerung. 14% vol.
 
Österreich / Wachau / Feuersbrunn GRÜNER VELTLINER
Grüner Veltliner Fass 4 - Bernhard Ott  0 ,75 L €  37,90
Der Name kommt aus der Zeit, als Weine noch in Holzfässern ausgebaut wurden. Es ist ein Lagencuvee 
aus den besten Rieden in Feuersbrunn. Unglaublich schön zu trinken! Fruchtig und frisch, mit Tiefe und 
Mineralität. Eine erfrischende, aber nicht aggressive Säure. 13% vol.
 
Italien / Piemont ARNEIS
Langhe Arneis DOC - Cordero di Montezemolo  0 ,75 L €  3 2,50
Ein wunderbar typischer Arneis aus dem Langhe: Außergewöhnlich feiner Duft von Pfirsich und 
Akazienblüten, Haselnüssen und gelben Blumen. Frisch, lebendig und leicht am Gaumen ist er 
ein perfekter Zeuge der Qualität der Böden des Piemont. 13% vol.
 
Deutschland / Mosel / Saar Ruver RIESLING
Riesling Alte Reben - Van Volxem  0 ,75 L €  37,50
Die „Alten Reben“ sind in diesem Fall bis zu 120 Jahr alt und stehen ausschließlich in großen Lagen. 
Ein dichter, konzentrierter Wein, der die besten Seiten der Rebsorte hervorbringt. Fruchtig und verspielt, 
dennoch tiefgründig, dicht-verwoben und voller Druck. Gigantisch! 12% vol.
 
Frankreich / Loire SAUVIGNON BLANC
Sancerre AC Selection Premiere - Guy Saget  0 ,75 L €  41 ,90
Sancerre, der wohl bekannteste Weisswein der Loire, sollte nicht nur als “Einjahreswein” mit primären 
Fruchtaromen präsentiert werden, sondern durch eine Harmonie zwischen feinem mineralischem Bou-
quet und dem fruchtigen dichten Geschmack mit schöner Länge glänzen. 13% vol.
 
Südafrika / Coastal SAUVIGNON BLANC
Sauvignon Blanc Constantia - Buitenverwachting  0 ,75 L €  24,90
Für diesen äußerst fruchtigen Sauvignon Blanc werden nur Trauben aus der Küstenregion Durbanville 
vinifiziert. Sehr frisch, trotzdem weich und harmonisch weist er das typische Stachelbeeraroma der Reb-
sorte auf, verbunden mit einem Hauch Limetten. 13,5% vol.

Flasche

R O S É W E I N
Frankreich / Provence Roséwein CINSAULT / GRENACHE / SYRAH / ROLLE 
Chateau Miraval Rosé Cotes de Provence AOC - Perrin  0 ,75 L €  3 2,50
Im Herzen der Provence liegt dieses Weingut. Das Chateau wurde durch seine früheren 
Bestitzer Angelina Jolie und Brad Pitt berühmt! Das Weingut wird nun von der Familie Perrin 
aus der Rhone bewirtschaftet. Ein frischer, mittelkräftiger Rose für besondere Tage! 13% vol.

Frankreich / Provence Roséwein GRENACHE / CINSAULT  / TIBOUREN
Cuvee M Rose Cotes de Provence AOC - Chateau Minuty 0,75 L €  29,90
Ein hochwertiger Rosé aus der Provence, der mit den oft dünnen Wässerchen nichts zu tun hat. Feines, 
duftiges Bouquet von süß gereiften roten Beeren. Fruchtig und elegant, dabei frisch mit einer ausgewoge-
nen aber erfrischenden Säure. Ganz feine Gewürznoten. 13% vol.

Flasche

WEINE & EDLE TROPFEN

W E I S S W E I N
Deutschland / Rheinhessen WEISSBURGUNDER
Weissburgunder QbA LITER - Weingut Dreissigacker 
0,1 L  €  3 ,0 0     0,2 L €  5 ,90     0,5 L €  13 ,90
Der junge Jochen Dreissigacker hat das Weingut durch Ertragsreduzierung und Bioanbau an die Spitze 
Rheinhessens gebracht. Die Weine überzeugen durch die Klarheit und deutliche Frucht. Der Weissburg-
under ist typisch mit langem Nachhall. 13% vol.
 
Italien / Lombardei TURBIANA
Lugana DOC - Ca dei Frati  0,1 L  €  4 ,90  0,2 L €  8 ,90 0,5 L €  21 ,90  0,75 L €  29,00
Der Vorzeigewein des Gutes Cà dei Frati zeichnet sich durch seine Frische und das blumige Bouquet 
aus. Gleichzeitig ist er vollmundig und lebendig, so dass er sich hervorragend zu Fischgerichten aller Art 
genießen lässt. 13% vol.

Frankreich / Les Grands Chais de France 
Baron d´Arignca Blanc (Hauswein)   0,1 L  €  2 ,50     0,2 L €  4 ,90   0,5 L €  9 ,80
Jugendlich frischer Weißwein mit den Aromen von Aprikosen und 
etwas Zitrone. Am Gaumen angenehm leicht und spritzig.
 
Weinschorle (Hauswein)   0,2 L €  3 ,90     0,5 L €  5 ,90
süß oder sauer

Offen

R O T W E I N
Italien / Veneto CORVINA / RONDINELLA
Amarone Costasera DOC - Masi  0 ,75 L €  69,00
Die Agricola Masi gilt als eine qualitative Hochburg des Amarone. Bei ihrem Costasera stehen die fri-
schen, konzentriert-fruchtigen Aromen im Vordergrund. Dazu gesellen sich ein Hauch von Schokolade. 
Die Tannine sind samtig weich, ein echtes Meisterstück. 15% vol.
 
Italien / Toscana / Montalcino SANGIOVESE
Brunello di Montalcino DOCG - Caparzo  0 ,75 L €  46,90
Ein ausdrucksvoller Brunello, bei dem besondere Sorgfalt auf die Auswahl der Beeren gelegt wird. 
Feine Aromen von dunklen Früchten, Bombeeren, Gewürzen und Kakao. Ein mächtiger, kompakter Wein 
mit hervorragendem Lagerpotential. 13,5% vol. 
 
Argentinien / Mendoza MALBEC  / CABERNET SAUVIGNON 
Kaiken Ultra Malbec - Vina Montes  0 ,75 L €  35,90
Beim Ultra wachsen die Trauben noch deutlich höher. Die besten Lagen und die ältesten 
Rebstöcke werden für diesen Wein ausgewählt. 12 Monate Barrique-Reife. Purpurne Farbe. 
Dicht und intensiv mit den Aromen voller Waldbeeren. Mokka, Kakao und Veilchen. 14,5% vol.
 
Italien / Toscana CABERNET SAUVIGNON / MERLOT / SANGIOVESE
Le Volte - Tenuta Ornellaia  0 ,75 L €  39,00
Aus den Weingütern des weltberühmten Weingutes Ornellaia stammt dieser Rotwein. 
Dunkle Farbe. Am Gaumen dominieren feinfruchtige Aromen von Kirschen, etwas Cassis 
und Schokolade. Ein Wein von guter Struktur und mittlerer Stärke. 14% vol.
 
Frankreich / Provence GRENACHE  / SYRAH
Narassa IGP - Domaine Lafage  0 ,75 L €  26,90
Die Reben für diesen Wein sind über 60 Jahre alt. Um maximale Intensität zu gewinnen wird sehr spät 
gelesen. Sehr dicht und komprimiert mit reifen Brombeeren, Kaffee, Erde und Pfeffer. Sehr vollmundig, 
mit ganz angenehmen Tanninen. Großer Stoff! 15% vol.

Flasche

WEINE & EDLE TROPFEN

R O T W E I N

R O T W E I N

Italien / Apulien PRIMITIVO
Primitivo Sessantanni - Feudi di San Marzano  0 ,75 L €  39,00
Die Königsklasse des Primitivo wächst an sehr alten Rebstöcken in der Nähe von Manduria. 
Ein sehr komplexer, ungemein bouquet-reicher Wein. Gehaltvoll und doch geschmeidig mit 
Aromen von Kirschen, Pflaumen, Kakao. Luca Maroni: „Bester Rotwein Italiens.“ 14,5% vol.
 
Spanien / Rioja TEMPRANILLO
Reserva - Baron de Ley  0 ,75 L €  29,00
Baron de Ley steht für den neuen Weinstil im Rioja und wurde 2007 zum besten Weingut Spaniens 
gekürt. Durch Verwendung neuer Fässer wird der Wein rund und harmonisch, während er gleichzeitig 
feine Vanillenoten erhält. Im Aroma fruchtige, intensive Waldbeeren. 13,5% vol.
 
Italien / Latium MONTEPULCIANO / SYRAH / CESANESE
Roma Edizione Limitata DOC - Poggio le Volpi  0 ,75 L €  40,00
Die besten Weine des „Roma“ werden für die Editione Limitata ausgewählt und 12 Monate im 
Barrique gelagert. Tiefrot in der Farbe ist er ganz dicht und konzentriert. Aromen von roten und 
schwarzen Früchten, Pflaumen, wilden Beeren, Muskatnuss und Pfeffer. WOW! 14% vol.

Italien / Latium MONTEPULCIANO / SYRAH / CESANESE
Roma Rosso DOC - Poggio le Volpi  0 ,75 L €  24,90
Der Roma Rosso birgt eine wahre Geschmacksexplosion in sich: Reife rote Früchte, 
eingelegte Kirschen und rote Blüten werden durch eine angenehm balsamische Note umschlossen.
Unglaublich vollmundig und ausgewogen, elegant am Gaumen und langanhaltend. 14% vol.

Italien / Toscana SANGIOVESE  / MERLOT / CAB. SAUV.
Tre - Brancaia  0 ,75 L €  28,90
Tre steht für die drei Rebsorten und die drei Weingüter, aus denen die Trauben stammen. 
Sein moderner, voller, ausgeglichener Stil zeichnet sich durch Charme und Finesse aus. 
Herrliche, würzige Kirschfrucht. 16 Monate Barrique, 50% neu. Viel Wein fürs Geld! 14% vol.

Flasche

Offen

Frankreich / Les Grands Chais de France 
Baron d´Arignca Rouge (Hauswein)   0,1 L  €  2 ,50    0,2 L €  4 ,90   0,5 L €  9 ,80
Himbeeren und Kirschen im Bukett, am Gaumen rund und weich mit schöner Frucht.

Italien / Veneto CORVINA / CORVINELLA / RONDINELLA 
Valpolicella DOC Classico - Giuseppe Campagnola 
0,1 L  €  3 ,00    0,2 L €  5 ,90    0,5 L €  13 ,90
Dieser Wein wird im ursprünglichen Valpolicella Gebiet hergestellt und unterliegt besonderen Auflagen. 
Dadurch kommen  die klassischen Tugenden wie Fruchtigkeit und  “Süffigkeit“ schön zum Tragen, 
die die meisten Valpolicellas inzwischen verloren haben. 12,5% vol.

Italien / Apulien / Castellaneta PRIMITIVO
Imprint Primitivo Appassito IGT - A Mano   
0,1 L  €  3 ,50    0,2 L €  6 ,90     0,5 L €  15 ,90
Wie der Name schon sagt wurde der Appassito aus getrockneten Trauben hergestellt. 
Dadurch ist er sehr dicht und konzentriert und ähnelt von der Art her einem Amarone. 
Perfekt gelungen! Sehr weicher Abgang und ein langer Nachhall.

Weinschorle (Hauswein)   0,2 L €  3 ,90     0,5 L €  5 ,90
süß oder sauer


